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7městského obvodu Pardubice 
MÍSTNÍ ČÁSTI D OUBRAVICE,  OHRAZENICE,  ROSICE,  TRNOVÁ, SEMTÍN

1/2024

Slovo starosty

Vážení spoluobčané,
první tři měsíce z roku 2024 jsou za námi a já bych rád zmínil důležité 
události, které se v našem obvodu udály. Prvně bych rád zmínil mo-
dernizaci tratě Hradec Králové – Pardubice – Chrudim a také zdvou-
kolejnění tratě Pardubice – Rosice nad Labem – Stéblová. Jedná se 
o významný posun k zajištění plynulejší a kvalitnější dopravy.
U nádraží ještě zůstanu a zmíním plánovanou rekonstrukci podchodu 
z Rosic nad Labem do Rosic – Kréty. Město Pardubice nyní pořádá vý-
běrové řízení na zhotovitele rekonstrukce a následně nechá vše zre-
alizovat na své náklady. Chci velmi poděkovat všem, kdo se na tomto 

rozhodnutí podíleli, přeci jen se o rekonstrukci mluvilo již delší dobu.
V  únoru jsem měl velikou radost z  předání nových šaten pro malé 
fotbalisty, kteří trénují na fotbalovém hřišti v Rosicích nad Labem. 
Společně s TJ Sokol Rosice nad Labem se nám podařilo uvést do pro-
vozu dvě buňky, které rozšíří zázemí pro malé sportovce.
Mnohem menší radost mám ze situace kolem bývalé restaurace 
U  Skalů, kde se společně s  pracovní skupinou snažím řešit situaci 
s majitelem objektu – PSN a stále věřím, že nalezneme společnou řeč. 
Oproti tomu hospoda v  Doubravicích opět slouží setkávání občanů 
a pořádání kulturních akcí, naposledy se zde konal například Dětský 
karneval, na který přišlo velké množství rodičů s dětmi. Dovolte mi 
poděkovat všem SDH, které působí v našem obvodu a takovéto akce 
pořádají.
Již na jaře se spustí mnohé dopravní uzavírky, které se dotknou nejen 
našeho obvodu. V Rosicích nás také čeká úprava veřejného osvětlení 
a s tím spojené krátkodobé výkopové práce. Chtěl bych Vás všech-
ny požádat o trpělivost a shovívavost. Pokud byste zvažovali použití 
kola nebo koloběžky, mám pro Vás dobrou zprávu – podařilo se zacho-
vat a znovu zprovoznit světlo pod mostem na cyklostezce mezi Rosi-
cemi nad Labem a Polabinami, přejezd tedy bude po otevření stezky 
bezpečnější.
Snad už definitivně za sebou máme zimu a můžeme se těšit na jaro, 
více energie z teplejších a slunečných dnů a také nás čekají svátky 
jara – Velikonoce. Přeji Vám do nadcházejícího období hodně energie 
a zdraví.

Jan Rejda
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Dne 6. 12. 2023 se konalo 13. zasedání Rady MO Pardubice VII. Rada 
projednala návrh třetí změny rozpočtu MO Pardubice VII pro rok 2023, 
návrh rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2024, aktualizaci střednědobého 
výhledu rozpočtu MO Pardubice VII do roku 2026, informativní zprávu 
o  investičních akcích realizovaných v rámci rozpočtu MO Pardubice VII 
na rok 2023, návrh činnosti výborů ZMO na rok 2024, odpis PD Lávka pro 
cyklisty a pěší přes slepé rameno Labe, návrh smluv v souladu s bodem 
III. čl. 4. Směrnice č. 15 – Zadávací řád veřejných zakázek (Smlouva o po-
skytování služeb na zajištění obsluhy výsypu odpadkových nádob, Smlou-
va o  poskytování služeb na zajištění provádění sběru a  likvidace psích 
exkrementů prostřednictvím speciálních košů umístěných na území MO 
Pardubice VII a Dodatek č. 3 Smlouvy o poskytování služeb na zajiště-
ní odvozu a likvidace komunálního odpadu prostřednictvím přistavování 
velkoobjemových kontejnerů), návrh zadávací dokumentace na veřejnou 
zakázku: „PD ostrůvek na silnici od Hrádku do Doubravic“ včetně návrhu 
členů komise pro posouzení a návrh na zřízení termínovaného vkladu MO 
PVII. Dne 18. 12. 2023 proběhlo 8. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice 
VII, kde se řešil a schválil návrh činnosti výborů ZMO na rok 2024, zpráva 
o provedených kontrolách KV ZMO PVII v roce 2023, návrh rozpočtu MO 
Pardubice VII pro rok 2024, aktualizace střednědobého výhledu rozpočtu 
Městského obvodu Pardubice VII do roku 2026, návrh daru pro TJ Sokol 
Rosice nad Labem, návrh třetí změny rozpočtu MO Pardubice VII na rok 
2023, informativní zpráva o investičních akcích realizovaných v rámci roz-
počtu MO Pardubice VII v roce 2023, odpis PD Lávka pro cyklisty a pěší 

přes slepé rameno Labe a  návrh na zřízení termínovaného vkladu MO 
PVII. 17. 1. 2024 se konalo 14. zasedání Rady MO Pardubice VII. K projed-
nání měla mimo jiné přidělení dotací pro sportovní, školské a ostatní zá-
jmové organizace na rok 2024, kontrolu plnění usnesení R MO Pardubice 
VII za 4. čtvrtletí 2023, informativní zprávu „HMG přípravy investičních 
akcí realizovaných v rámci rozpočtu MO P VII na rok 2024“, návrh obsahu 
Zpravodaje č.1/2024, plán činnosti Komisí RMO na rok 2024 a návrh darů 
členům komisí RMO VII za 2.pol. 2023, informace Pracovní komise Rady 
MO Pardubice VII ve věci objektu U Skalů, návrh výše odměn pro členy 
zastupitelstev územních samosprávních celků podle zákona č.128/2000 
Sb., o obcích v aktuálním znění a odvolání člena MK Doubravice MO PVII. 
9.zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII se konalo 31. 1. 2024. Prv-
ním ze dvou bodů jednání byl návrh výše odměn pro členy zastupitelstev 
územních samosprávních celků podle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
v aktuálním znění, druhým bodem byla informace Pracovní komise Rady 
MO Pardubice VII ve věci objektu U Skalů. V pořadí 15. zasedání Rady 
MO Pardubice VII proběhlo 21. 2. 2024. Rada projednala Výroční zprávu 
o aplikaci zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k  informacím, 
v podmínkách MO PVII za rok 2023, návrh aktualizace spolupráce mezi 
MO Pardubice VII a SDH v oblasti požární ochrany, plán rozvoje a údržby 
dětských hřišť a sportovišť na rok 2024, návrh na jmenování nového čle-
na Místní komise Doubravice, rozpočtové opatření č. 2 k rozpočtu Měst-
ského obvodu Pardubice VII pro rok 2024 a řešení parkování na Školním 
náměstí v Rosicích nad Labem. 

Vážení občané, 
zveme Vás na 10. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII,  
které se bude konat ve středu 27. března 2024 od 16:00 

v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu Pardubice VII, 
Generála Svobody 198.

Program je vyvěšen na úřední desce ÚMO www.pardubice7.cz. 
Jednání zastupitelstva je veřejné.

Jak jednaly orgány městského obvodu Pardubice VII

Vážení spoluobčané, 
v  roce 2025 oslaví obce, sdružené do Městského obvodu Pardubice 
VII – 700 let od první písemné zmínky o jejich existenci. U příležitos-
ti této významné události plánuje Úřad Městského obvodu Pardubice 
VII vydat publikaci, ve které bude popsána nejen minulost či součas-
nost zmíněných obcí, ale také vize o  budoucnosti našeho obvodu. 
V připravovaném sborníku se chceme věnovat též životu lidí během 
minulých let, spolkové činnosti i milníkům v jejich působnosti. Plánu-
jeme připomenout významné osobnosti, události, stavby nebo firmy, 
které se zasloužily svojí činností, prací či svým talentem nebo odvahou 
o  rozkvět obcí obvodu Pardubice VII. Mnoho zajímavého historické-
ho a autentického materiálu získáváme z veřejně přístupných zdro-
jů - různé vlastivědné i  odborné publikace, články, webové stránky. 
Studujeme obecní nebo spolkové kroniky, zápisy z  jednání obecních 
rad i  zastupitelstev, jejiž záznamy se povinně vedly již od poloviny  
19. století a jsou uloženy v okresním archivu. 
Touto výzvou chceme požádat také vás, občany zdejšího obvodu, o po-
moc a spolupráci na tomto projektu. Máme zájem o vaše staré fotogra-
fie nebo pohlednice budov či prostranství (např. náměstí, návsí, hřišť, 
krajiny, podniků apod.) z katastrů jednotlivých obcí. Dále uvítáme foto-
grafie ze života společenských organizací, spolků a sportovních klubů. 
Určitě se ve vašich rodinných archivech a albech najdou fotky z akcí 
„Z“, různých oslav nebo setkání. Nepohrdneme ani vzpomínkami pa-
mětníků, kteří by nám jistě mohli vyprávět mnoho zajímavého o tom, co 
se v obcích událo a změnilo. Jednu z kapitol našeho sborníku chceme 
věnovat významným rodákům. Navrhněte nám, vážení občané, osob-
nosti z vašeho okolí, které by si zasloužily být v připravované publikaci 

uvedeny a připomenuty. Chceme se věnovat také budoucnosti. Dáme 
spolkům, sportovním klubům nebo firmám prostor, aby veřejnosti před-
stavily svoje plány a výhledy mířící do dalších let.
Zájemce z řad občanů, kteří se budou chtít podílet svými fotografiemi 
či jinými materiály, žádáme, aby byly pouze z jejich vlastnictví.
Věříme ve vstřícnou spolupráci s vámi a s velkým očekáváním se těší-
me na příspěvky a podněty. Pokud nakonec vaše materiály ve sborníku 
z kapacitních nebo obsahových důvodů neuveřejníme, budeme doufat 
ve vaše pochopení.
Vaše materiály a podněty zasílejte na emailovou adresu: 700pce7@
seznam.cz
Děkujeme předem všem přispěvatelům za ochotu.

Šárka Hladíková

Doubravice, Ohrazenice, Rosice n. L., Semtín, Trnová700let
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Ve stupni tvorby projektové dokumentace se nachází připravovaná stav-
ba stezky pro pěší a cyklisty od fary po svítkovský most. Stejně je na tom 
i stavba zpomalovacího prvku – ostrůvku na silnici od Hrádku do Doubra-
vic, chodníku Globus – Ohrazenice, chodníku u bývalé pošty v Rosicích n/L 
a nového chodníku na konci ulice P. Holého.
Žádost o  stavební povolení je podána u  zálivu pro parkování u  MŠ ul. 
P. Holého, kde se bude realizace koordinovat s plánovanou činností ČEZ 
a dále u výstavby nových chodníků u křižovatky na náměstí v Doubravi-
cích (opět koordinace s připravovanou opravou povrchu vozovky). 
V období jaro–léto počítáme s pokračováním oprav cestní sítě vnitrobloku 
zástavby SBD J. Jabůrkové, realizaci oprav chodníků před č. p. 285–287 
ul. M. Majerové v Ohrazenicích, pokračovat budou drobné opravy nezpev-
něných cest převážně kolem garáží. 
Na výsledcích jednání s vlastníky pozemků jsou zatím závislé plánované 
stavby komunikace od křížku v ul. Gen. Svobody směrem k sadu (Povodí 
Labe st. p.), výstavba chodníku Globus – Trnová včetně VO (Úřad pro za-
stupování státu ve věcech majetkových, jako alternativa za dlouhodobě 
neúspěšná jednání se soukromými vlastníky stávající lesní cesty), bez-
pečnostní prvek zpomalovací ostrůvek Semtín (Ředitelství silnic a dálnic 
s. p., popřípadě Správa údržba silnic Pardubického kraje, podobně, jako 
v  případě ostrůvku v  Doubravicích) a  realizace nového kontejnerového 
stání v ul. J. Jabůrkové v Trnové (soukromý vlastník). 
Hledáme alternativu za původně zvažované osvětlení sloupy veřejného 
osvětlení u chodníčku mezi ulicemi Semtínská a Školská v Ohrazenicích, 
na výsledku změny územního plánu města Pardubic je závislá dlouho-

Prezident republiky vyhlásil na dny 7. – 8. června 2024 volby do Evrop-
ského parlamentu rozhodnutím zveřejněným ve Sbírce zákonů pod č. 
38/2024 Sb. 
Volby se konají  v  pátek 7.  června  2024 v  době od 14  do 22  ho-
din a v sobotu 8. června 2024 v době od 8 do 14 hodin. 
Volebních místností máme na území MO Pardubice VII celkem šest: 
Č. 7001 –  ZŠ Polabiny II – voliči místní části Trnová, přízemí budovy vpra-

vo od hlavního vchodu,
Č. 7002 –  ZŠ Polabiny II – voliči Nové Trnové a  Kréty, přízemí budovy 

vpravo od hlavního vchodu,
Č. 7003 – Mateřská škola Rosice, ul. Prokopa Holého 160 – voliči z Rosic,
Č. 7004, 7005 – ZŠ Ohrazenice – voliči místní části Ohrazenice,
Č. 7006 – obecní dům Doubravice – voliči místní části Doubravice.

Označení poštovních schránek
Jedním z úkolů starosty je zajistit dodání hlasovacích lístků voličům s tr-
valým pobytem na území městského obvodu nejpozději 3 dny přede dnem 
voleb. V  souvislosti s  roznáškou hlasovacích lístků bychom vás chtěli 
požádat o  spolupráci spočívající v  řádném označení vašich poštovních 
schránek. Žádáme vás tímto o označení vašich schránek a o ulehčení prá-
ce těm, kteří budou roznášku hlasovacích lístků provádět.

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní 
úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat 
mimo volební místnost, avšak pouze v územním obvodu stálého voleb-
ního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém 
případě okrsková volební komise vyšle k voliči své členy s přenosnou vo-
lební schránkou, úřední obálkou a hlasovacím lístkem.

Voličské průkazy
Také u voleb do Evropského parlamentu může volič požádat o voličský 
průkaz, pomocí něhož bude moci hlasovat, z důvodu své nepřítomnosti 
v místě svého trvalého pobytu, v  jakémkoliv volebním okrsku na území 
České republiky. 
Voličské průkazy vydávají obecní úřady v místě trvalého pobytu voliče. 
Úřad městského obvodu Pardubice VII vydává pro volby do Evropského 
parlamentu voličské průkazy občanům s  trvalým pobytem v Městském 
obvodě Pardubice VII.

Žádat o voličské průkazy lze ode dne vyhlášení voleb: 
1)  osobně – v provozní době Úřadu městského obvodu Pardubice VII na 

adrese Generála Svobody 198, 533 51 Pardubice, nejpozději 5. června 
2024 do 16:00 hodin

 2)  podáním v listinné podobě s úředně ověřeným podpisem voliče – po-
dání musí být úřadu doručeno na adresu Úřad městského obvodu 
Pardubice VII, Generála Svobody 198, 533 51 Pardubice nejpozději  
31. května 2024 do 16:00 hodin 

3)  podáním v  elektronické podobě zaslaným prostřednictvím dato-
vé schránky axwbv4z – podání musí být úřadu doručeno nejpozději  
31. května 2024 do 16:00 hodin.

Voličský průkaz může být voliči vydán nejdříve 23. května 2024. Lze si jej 
vyzvednout osobně u Úřadu městského obvodu Pardubice VII, nebo si jej 
nechat zaslat na adresu uvedenou v žádosti. 
Vyzvednutí voličského průkazu jinou osobou než voličem je možné pou-
ze po předložení plné moci k vyzvednutí voličského průkazu s ověřeným 
podpisem voliče – při ověření podpisu správním orgánem je možno využít 
osvobození od správního poplatku.

Poštovní schránky v Rosicích nad Labem

Příprava investičních akcí schválených v rozpočtu MO Pce VII v roce 2024

Informace o blížících se volbách, a to volby do Evropského parlamentu

Česká pošta informuje, že z důvodu nevyužívání poštovních schránek 
v  Rosicích nad Labem, bylo přistoupeno k  jejich redukci. V  Rosicích 
bude zachována pouze schránka na budově Úřadu Městského obvo-
du. Schránky na budově bývalé pošty a u obchodu byly demontovány. 
Obnovena byla naopak schránka v lokalitě Kréta. 

době plánovaná výstavba hasičské zbrojnice v  Rosicích n/L, tentokrát 
v prostoru za garážemi „pod prodejnou NAKO“ a stále se vedou jednání 
o konečné podobě výstavby komunitního centra občanské vybavenosti 
v Rosicích n/L.
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Informace o možnosti sběru bioodpadu
Magistrát města Pardubic ve spolupráci se Službami města Par-
dubic a.s., zajišťuje projekt odděleného sběru bioodpadů ve městě 
Pardubice. Cílem projektu je umožnit občanům odkládat zelený 
odpad (tráva, listí, ovoce, zelenina apod.) odděleně od komunál-
ního odpadu a  tím zamezit ukládání tohoto odpadu na skládky. 
Sebraný bioodpad je odvážen k využití na kompostárnu v Dražko-
vicích, kde se zpracovává na kvalitní kompost. 
Do projektu odděleného sběru bioodpadu, se mohou v průběhu ce-
lého kalendářního roku zapojovat občané ze zástavby rodinných 
domů, dále bytových domů, které mají k  dispozici zahradu (zde 
prostřednictvím jednoho vybraného zástupce). Všem účastníkům 
projektu je prostřednictvím svozové firmy Služby města Pardubic a. s. 
bezplatně zapůjčena nádoba na zelený odpad (compostainer).

Aktuální harmonogramu svozu: http://www.pardubice.eu/bioodpad

Účastníci projektu přispívají na projekt částkou – na účastníka 
a jednu nádobu – 400 Kč/rok. 
U stávajících účastníků je poplatek splatný v termínu do 30. 4. kalendář-
ního roku.
Noví účastníci – na základě přihlášky obdrží složenku s nezaměnitelným 
variabilním symbolem, která je splatná do 30 dnů od zaevidování (zašle 

  DATUM VÝBĚRU DOPOLEDNE ODPOLEDNE

DOUBRAVICE 22. 4. 2024 ---------------- 14:00 – 15:30

OHRAZENICE 24. 4. 2024 8:00 – 11:00 ---------------

Magistrát města Pardubic, odbor životního prostředí). Informaci o termí-
nu dodání nádoby – compostaineru poskytne telefonicky svozová firma 
Služby města Pardubic a. s.
Úhradu poplatku můžete provést zaplacením složenky na přepážkách 
České pošty, dále bezhotovostním převodem z účtu nebo v hotovosti na 
pokladnách Magistrátu města Pardubic a příslušných městských obvodů. 
Při platbě je nutné vždy uvádět variabilní symbol, který Vám byl pro da-
nou službu přidělen.
Každý účastník, zapojený do projektu má možnost odběru 50 kg kvalit-
ního kompostu zdarma. Volně ložený kompost je možné vyzvednout na 
kompostárně v Dražkovicích (Po–Pá 6:30–15:00 hod., 
tel.: 777 783 145). V  případě nevyzvednutí kompostu do 31. 12. dané-
ho kalendářního roku, se nárok do dalšího roku nepřevádí. Pokud se tedy 
chcete i Vy do projektu odděleného svozu bioodpadu zapojit, využijte při-
hlašovací formulář na výše uvedené webové stránce.

Kontakty pro další informace
Dotazy pro technickou oblast: Služby města Pardubic a. s.,  
tel.: 466 260 833
Přihlášky do projektu, poplatky: Magistrát města Pardubic,  
odbor životního prostředí, tel.: 466 859 196

Otevírací doba vybraných separačních dvorů a druhy materiálů, který se odevzdává

•  Občan je povinen prokázat platbu komunálního odpadu v Pardubicích, 
a to buď předložením dokladu o zaplacení, nebo platného občanského 
průkazu s místem trvalého bydliště v Pardubicích.

Umístění vybraných 
separačních dvorů

Provozní doba
den od do

Rosice nad Labem, ul. J. K. Tyla
po, st

so
13:00
8:00

17:00
12:00

Ohrazenice, ul. Pohránovská
po, st

so
13:00
8:00

17:00
12:00

Dražkovice, areál překladiště odpadu
po, út, čt, pá

st
6:30
6:30

15:00
17:00

DRUHY PŘIJÍMANÝCH ODPADŮ NA SEPARAČNÍCH DVORECH:

papír, sklo, plasty (včt. tetrapakových obalů), kovy všechny SD
stavební suť, keramika všechny SD
velkoobjemový odpad (nábytek, koberce, lina, matrace…) všechny SD
vyřazená elektronika (lednice, televizory, PC, zářivky, monočlánky…) všechny SD
pneumatiky (osobní, bez disků) všechny SD
jedlé oleje, tuky (v uzavřených nevratných nádobách) všechny SD
zeleň, větve všechny SD mimo Polabiny
nebezpečné odpady (barvy, kyseliny, hydroxidy, pesticidy, lepidla, pryskyřice, oleje, ředidla, olejové filtry, autobaterie…) všechny SD mimo Polabiny
eternit, lepenka pouze Dražkovice *)

*) eternit a lepenka jsou přijímány (souhrnně) pouze do množství 200 kg na číslo popisné a rok!

•  Každý občan, který splní výše uvedené podmínky má nárok na odložení 
odpadu zdarma v množství 200 kg od občana za týden; u stavební suti 
je toto množství 300 kg od občana za měsíc.

Separační dvory (SD) na území města Pardubic provozují Služby města Pardubic a. s. ve spolupráci s Magistrátem města Pardubic a městskými obvo-
dy. Podmínky pro ukládání odpadů na SD jsou následující:

Na sběrné dvory je zakázáno odkládat odpad z podnikatelské činnosti. 
Tento odpad je možno po dohodě odložit za poplatek na překladišti od-
padů Dražkovice Po–Pá: 6:30–15:00 hod. Zároveň jsou všechny sběrné 
dvory současně místem zpětného odběru elektrozařízení. Pro poslední 
prodejce je místem zpětného odběru elektrozařízení pouze separační 
dvůr Dražkovice.

Bližší informace o provozu všech separačních dvorů Vám poskyt-
neme na adrese:

Služby města Pardubic a. s., Hůrka 1803, 530 12 Pardubice
Tel.: 466 260 832-33, mobil: 777 612 403, 777 783 223 e-mail: info@smp-pce.cz
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se platební údaje vztahují, číslo účtu, variabilní symbol a QR kód. Pokud 
o tuto službu projevíte zájem, je potřeba vyplnit žádost (k dispozici na 
www stránkách MO Pardubice VII v sekci poplatky – odpadové hospo-
dářství – formuláře nebo na ekonomickém odboru MO Pardubice VII) 
a doručit ji na náš úřad. Vyplněnou a podepsanou žádost můžete rovněž 
vhodit do schránky u vchodových dveří, vložit do obálky a zaslat pro-
střednictvím pošty nebo pomocí datové schránky. V žádosti lze uvést 
i své nezletilé děti, za které pak obdržíte platební údaje do e-mailu. Jen 
mějte na paměti, že děti do 6 let věku jsou od poplatku za odpady osvo-
bozeny (poplatková povinnost jim poprvé vzniká v roce, v němž dovrší  
6 let). Proto tyto děti do žádosti neuvádějte, zatím je správce poplatku 
nevede ve své evidenci. Zároveň upozorňujeme, že každá zletilá osoba 
musí vyplnit žádost sama za sebe (tj. není možné, aby jeden z manželů 
vyplnil do jedné žádosti sebe a zároveň i druhého partnera nebo své 
zletilé děti).

UPOZORNĚNÍ PRO POPLATNÍKY MP ZE PSŮ
Nového psa je třeba písemně přihlásit nejpozději do 15 dnů ode dne, 
kdy pes dovrší stáří 3 měsíců, anebo do 15 dnů ode dne, kdy poplatník 
začne držet psa staršího. Odhlášení psa je rovněž nutné provést písem-
ně nejpozději do 15 dnů, od kdy poplatník psa nemá, případně od doby, 
kdy se poplatník odstěhuje z MO Pardubice VII. Formuláře jsou k dispo-
zici na ekonomickém odboru nebo na webových stránkách úřadu www.
pardubice7.cz. 

Kontaktní osoby:
MP pes: Bc. Sylva Hájková, tel.: 605 312 858,  
e-mail: hajkova@pardubice7.cz
MP komunální odpad: Ing. Helena Pavelková, tel.: 603 549 433, e-mail: 
pavelkova@pardubice7.cz
Vedoucí odboru: Ing. Radka Hančová, tel.: 605 312 765,  
e-mail: hancova@pardubice7.cz

Změna ve splatnosti místních poplatků
Upozorňujeme občany, že došlo k  zásadní změně ve splatnosti 
místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství 
a místního poplatku ze psů. Nové vyhlášky platné od 1. 1. 2024 
navrací zpět původní splatnosti poplatků, tj. za odpady do 30. 4. 
2024 a ze psů do 15. 3. 2024.

V současné době probíhá roznos složenek pracovníky Úřadu Městského 
obvodu Pardubice VII. Aby došlo k řádnému doručení složenek poplatní-
kům, je zapotřebí mít označenou poštovní schránku (tzn. příjmením osob 
zde bydlících). Tyto složenky lze použít k úhradě poplatků bezhotovost-
ním způsobem, neboť zde najdete veškeré potřebné informace včetně QR 
kódu. V případě, že platba je prováděna jednou částkou za více poplat-
níků, je třeba uvést všechny variabilní symboly jednotlivých poplatníků. 
Občané mohou poplatky hradit přímo na pokladně úřadu v hotovosti nebo 
kartou v Rosicích nad Labem, a to v pracovních dnech dle otevírací doby 
úřadu. 
Občané, kteří se zapojili do projektu zelený odpad ze zahrad (BIOODPAD) 
a obdrželi složenku, mohou ji zaplatit na pokladně úřadu v úředních dnech. 

Termíny výběrů místních poplatků v obecních domech: 

SVOZ ODPADU A PROVOZ SEPARAČNÍCH 
DVORŮ O VELIKONOCÍCH 2024

Svoz komunálních odpadů bude probíhat na Velký pátek 29. 3. 
2024 tak, jako v běžný pracovní den.
Žádáme proto občany, kteří mají běžný svozový den komunálního 
odpadu v pátek, aby přistavili své nádoby k odvozu.
Taktéž bude probíhat i  svoz bioodpadu z  hnědých popelnic a  při-
stavování velkoobjemových kontejnerů. V  pátek 29.3.2024 budou 
taktéž otevřeny ty sběrné dvory, na které připadá v  pátek běžná 
otevírací doba.
Prodej kompostu na kompostárně Dražkovice bude na Velký pátek 
probíhat dle běžné provozní doby.
V sobotu 30.3.2024 budou otevřeny všechny sběrné dvory, na které 
připadá v sobotu běžná otevírací doba.
Na Velikonoční pondělí 1. 4. 2024 bude svoz komunálního i třídě-
ného odpadu a přistavování velkoobjemových kontejnerů probíhat 
jako v běžný pracovní den, pouze všechny sběrné dvory zůsta-
nou v tento den zavřené!
Na Velikonoční pondělí také nebude probíhat prodej kompostu 
na kompostárně v Dražkovicích
Přejeme všem krásné Velikonoce.

Služby města Pardubic a. s.

UKLIĎME ČESKO

  DATUM VÝBĚRU DOPOLEDNE ODPOLEDNE

DOUBRAVICE 22. 4. 2024 ---------------- 14:00 – 15:30

OHRAZENICE 24. 4. 2024 8:00 – 11:00 ---------------

V minulém čísle jsme Vás informovali o možnosti hradit místní poplatky 
přes web Statutárního města Pardubice na odkazu: eportal.pardubice.
eu. Od ledna si zde můžete zjistit výši poplatků za místní poplatky (komu-
nální odpad a psy), které Vám vznikly na rok 2024.
Dále občany upozorňujeme na nově vznikající službu k úhradě místních 
poplatků, a  to zasílání platebních údajů na e-mail. Takto zaslaný 
e-mail bude obsahovat údaje týkající se druhu poplatku, osoby, k níž 

V sobotu 6. dubna 2024, se bude Městský obvod Pardubice VII po-
dílet na připravované celonárodní akci „Ukliďme Česko“. Námi pořá-
daná akce, která má identifikační číslo 42903, je pro loňský úspěch 
primárně spojená s  úklidem odpadků a  drobných černých skládek 
v  okolí slepých ramen řeky Labe, významných krajinných prvků 
„Zákoutí“ a „Jarkovského jezero“ v Rosicích nad Labem. Přislíbenou 
máme opět účast žáků ze ZŠ Ohrazenice a uvítáme účast i z řad na-
šich hasičů a  příznivců z  jednotlivých místních částí. Můžeme tak 
připojit ještě další lokality, např. populární břehy drobných vodních 
toků, klidové zóny a další dle místní potřeby. 
Ve stanovený den je sraz účastníků v 9:00 hodin u veřejného ohniště 
pod mostem na Svítkov s  tím, že s  ostatními skupinami, které se 
připojí, se opět domluvíme a činnost zkoordinujeme. Předpokládaný 
konec akce je stanoven na 12:00 hodinu s tím, že pro děti a ostatní 
zájemce připravíme opět oblíbené opékání buřtů.
Přihlásit se v případě zájmu můžete: 
https://www.uklidmecesko.cz/event/42903
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INFORMAČNÍ KAMPAŇ K OPRAVĚ WONKOVA MOSTU ZAČÍNÁ, 
OMEZENÍ V DOPRAVĚ BUDOU OD ČERVNA
Most Pavla Wonky je klíčovou dopravní stavbou v krajském městě. 
Právě v těchto dnech začínají přípravné práce k jeho rekonstrukci, 
zatím bez omezení dopravy. Se zúžením do jednoho jízdního pruhu 
v každém směru musejí řidiči počítat od června. Veřejným projedná-
ním s on-line přenosem dnes začala informační kampaň.
V přednáškovém sále pardubického zámku se v úterý 5. března setkali 
zástupci Pardubického kraje, Správy a údržby silnic Pardubického kraje, 
projekční kanceláře MDS projekt, zhotovitele Chládek & Tintěra Pardubi-
ce a Statutárního města Pardubice, aby informovali veřejnost o průběhu 
rekonstrukce. „O tom, co se s mostem Pavla Wonky chystá, informujeme již 
několik měsíců a nyní se tempo kampaně ještě zvýší. Chceme, aby lidé přesně 
věděli, co je v plánu, jak s ohledem na Wonkův most, tak na související stavby 
v Pardubicích a blízkém okolí. Ty jsme koordinovali jak s Ředitelstvím silnic 
a dálnic, tak s pardubickým magistrátem,“ vysvětluje náměstek hejtmana 
zodpovědný za oblast dopravy Michal Kortyš.Přes Wonkův most denně 
přejede přibližně 33 tisíc aut. Od června motoristům místo čtyř jízdních 
pruhů a jednoho odbočovacího budou sloužit pouze dva. „Oprava nosných 
lan mostu je nutná a  už nejde odkládat. Nedávná prohlídka ukázala jejich 
špatný stav, jedno z nich prasklo a muselo být odstraněno. Díky použitým 
moderním technologiím připravíme most pro budoucí generace. Nová nos-
ná lana jsou vyrobena přímo pro most Pavla Wonky, mají dvojí protikorozní 
ochranu. Jejich stav bude možné v budoucnu kontrolovat, a případně je i mě-
nit, bez větších dopravních omezení,“ uvedl Kortyš.

Náklady ve výši 183 milionů korun plně hradí Pardubický kraj
Oprava mostu postaveného mezi lety 1956 a 1959 potrvá do října roku 
2025. „Rekonstrukce je rozložená do dvou stavebních sezon s předpokláda-
ným ukončením v říjnu 2025. Vysoutěžená cena prací je 183 milionů korun 
s daní, což dělá z rekonstrukce klíčového mostu přes Labe v centru krajského 
města jeden z našich největších investičních projektů pro tento rok. Záro-
veň se jedná o další významnou a potřebnou investici kraje na území města 
Pardubic. Je to navíc záměr, který je plně financovaný z krajského rozpočtu,“ 
sdělil hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

Doprava v režimu 1+1
Od června bude most otevřený vždy ve dvou pruzích v režimu 1+1, tedy 
jeden směr do centra a jeden z centra. „Provoz se bude posouvat po šířce 
mostovky v závislosti na tom, kde zrovna budou probíhat práce. Stavaři bu-
dou pracovat zejména v útrobách mostu. Důležité je, že most Pavla Wonky 
bude vždy průjezdný – i pro MHD, kde jen dočasně dojde k nahrazení trolej-
busů autobusy,“ uvedl ředitel Správy a údržby silnic Pardubického kraje 

Informační kampaň k opravě Wonkova mostu začíná
Zdeněk Vašák s tím, že dopravní opatření vznikla na základě zpracované-
ho dopravního modelu.
Veřejnost navíc bude moci sledovat webkamery umístěny na obou stra-
nách mostu a díky tomu mít okamžité informace o stavu dopravy.

Na Wonkově mostu budou cyklopruhy
Součástí opravy je vybudování ochranného jízdního pruhu pro cyklisty 
o šíři 1,25 metru. Na chodnících bude  nadále zachován smíšený provoz 
pro cyklisty a  chodce. Jiné technické řešení není vzhledem k  odvodnění 
mostu možné. Pro bezpečnost cyklistů vznikne také mimoúrovňové křížení 
pod mostem. „Jsem rád, že se podařilo najít koncepční řešení pro zvýšení bez-
pečnosti na mostu Pavla Wonky v souladu s naším plánem městské mobility. 
Most je sice v majetku Pardubického kraje, ne magistrátu, ale všem nám jde 
o stejnou věc. Oceňuji, že jednání byla konstruktivní. Dodám, že kolem mostu 
projede zhruba 3000 cyklistů denně. Tři pětiny cyklistů využívají tuto spojnici 
mezi oběma břehy Labe i v zimě. Tato čísla ukazují, proč dáváme zvýšení bez-
pečnosti pro cyklisty vysokou prioritu,“ řekl náměstek primátora Jan Hrabal.
Ten zároveň okomentoval i dopravní situaci, která letos v krajském měs-
tě nastane kvůli dalším plánovaným opravám: „Rok 2024 bude dopravně 
v Pardubicích velmi náročný, neboť kromě velké opravy mostu Pavla Wonky, 
se nám sešly i další investice. Věřím, že společnou ohleduplností a pochope-
ním vše zvládneme, první zlepšení nastane už v září tohoto roku, kdy bude 
napojena krátká část severovýchodního obchvatu na stávající dopravní síť, 
další pak v roce 2025, kdy na mostu Pavla Wonky bude hotovo, zároveň dojde 
ke zprovoznění severovýchodního obchvatu a montáži mostního provizoria 
na nedalekém mostu kpt. Bartoše,“ dodal.

Stavaři budou na rekonstrukci pracovat po částech
Oprava bude probíhat v  etapách. Ty jsou rozděleny podle jednotlivých 
trámů mostu na středový, levý a pravý. „Každý trám mostu má tři komory 
a v každé z nich je potřeba vyměnit čtyři lana. Pro jejich výměnu je potřeba 
vybudovat na koncích mostu přístupový kolektor, provést vrty pro nová lana 
a  jejich ukotvení a  vybudovat nové deviátory pro správné vedení předpětí 
v  konstrukci mostu,“ popsal úkol zhotovitele Pavel Hrdina, ředitel divize 
Mostní stavby ze společnosti Chládek & Tintěra Pardubice.

Předpokládaný harmonogram
•  Únor až květen 2024 – přípravné práce s žádnými či malými doprav-

ními omezeními.
•  1. června 2024 až 9. listopadu 2024 – doprava na mostu v režimu 1+1, 

převedení dopravy do krajních pruhů, bude se pracovat ve středu mos-
tu.

•  9. listopadu 2024 až 10. března 2025 – doprava na mostu v režimu 
1+1 přes mostní provizoria, průjezdný střed mostu, pro chodce pravá 
strana.

•  10. března 2025 až 1. září 2025 – doprava na mostu v režimu 1+1 
přes mostní provizoria, průjezdný střed mostu, pro chodce levá strana.

•  1. září 2025 až 31. října 2025 – doprava na mostu v  režimu 1+1 
přes mostní provizoria, převedení dopravy do krajních pruhů, bude se 
pracovat ve středu mostu.

•  Předpoklad dokončení opravy mostu říjen 2025.
U výše uvedených termínů může dojít k neočekávatelným změnám, 
proto sledujte web  www.pardubickykraj.cz  a  doprava.pardubicky-
kraj.cz, kde budeme v nutných případech harmonogram aktualizovat.

O Wonkově mostu
Most měří více než 170 metrů a jeho hmotnost dosahuje přibližně 9000 
tun. Šířka stavby je necelých 25 metrů, z toho 18 metrů slouží pro vozov-
ku a zbývající šířka potom pro pěší a cyklisty. Nosných lan je v každém 
komorovém nosníku 12, celkem tedy 36. Jejich funkce spočívá především 
v zajištění dostatečné únosnosti mostu od zatížení dopravou.
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7 Těžba v lese v Trnová

Poradna pro rodinu a jednotlivce je důležitým místem, kde mohou lidé hle-
dat pomoc a podporu v různých životních situacích. Specializovaní odbor-
níci zde poskytují profesionální poradenství v nejrůznějších oblastech, ať 
už se jedná o výchovu dětí, partnerské vztahy, nebo pomoc s psychickým 
zdravím. Poradna nabízí různé formy pomoci – od individuálních konzul-
tací, přes skupinové sezení, až po online poradenství. Takováto instituce 
hraje klíčovou roli v komunitě, neboť nabízí bezpečné místo, kde mohou 
lidé probrat své problémy, získat cenné rady a naučit se nové dovednosti, 
které jim pomohou zvládnout výzvy, které život přináší. Seberozvojová 
skupina je komunita lidí, kteří se dobrovolně spojili s  cílem věnovat se 
vlastnímu osobnímu růstu a rozvoji. Lidé ve skupině nejen dostávají, ale 
především dávají i ostatním. Členové takové skupiny se pravidelně setká-
vají, vyměňují si zkušenosti, podporují se navzájem a využívají různých 
technik a metod, aby se mohli dále rozvíjet. Cílem seberozvojové skupiny 
je pomoci jednotlivým členům dosáhnout svých osobních cílů, zlepšit kva-
litu svého života a posílit své sebevědomí a sebepoznání. 

Poradna pro rodinu také nabízí pomoc v oblasti náhradní rodinné péče 
např. příprava žadatelů o náhradní rodinnou péči, následná péče, dopro-
vázení pěstounských rodin či kurzy a školení pro pěstouny. Více informací 
o celé organizaci naleznete na www.poradnapardubice.cz 

Poradna pro rodinu Pardubického kraje

Máte v rodině nebo ve svém okolí člověka, který hůře slyší?
Chcete vědět, jaké existují kompenzační pomůcky a k čemu slouží? Potře-
bujete vyřídit sluchadlo a nevíte, zda máte nárok na finanční příspěvek, 
a jak žádost o něj vyřídit?
Organizace Tichý svět, o. p. s., která má kontaktní místo i v Pardubicích, 
poskytuje zdarma podporu lidem se sluchovým a kombinovaným postiže-
ním po celé ČR, včetně Pardubického kraje. Klienty podporuje například ve 
vyřizování finančních příspěvků, invalidních důchodů, průkazů ZTP či po-
řizování kompenzačních pomůcek. Své služby nabízí nejen neslyšícím, ale 
i osobám, které o sluch přišly náhle či lidem s postupnou ztrátou sluchu.

Pro konzultace a další informace se můžete obrátit na Bc. Terezu Pospí-
šilovou. 
e-mail: tereza.pospisilova@tichysvet.cz
telefon: 702 167 010
Každé úterý a čtvrtek od 9 do 16 hodin na adrese: Masarykovo ná-
městí 1544, Pardubice.

OŽP MmP, jako pověřený správce městských 
lesů, plánuje cca od 7. 3. zahájení těžby na 
lesních pozemcích ve vlastnictví Statutárního 
města Pardubice v lokalitě Trnová (viz obrázek 
níže). V  rámci tzv. nahodilé těžby dojde k  od-
stranění souší, vývratů, zlomů a  poškozeních 
lesních dřevin. Při zahájení těžby budou na 
okraji lesního porostu umístěny informační ce-
dule o této těžbě s upozorněním na ust. § 20 
odst. 1 písm. i) zákona č. 289/1995 Sb., zákon 
o  lesích, tedy že je zakázáno vstupovat do 
porostů, kde se provádí těžba, manipulace 
nebo doprava dříví z důvodu zajištění bezpeč-
nosti. Po dokončení těžby a  odvozu vytěžené 
dřevní hmoty dojde k úpravě dotčených lesních 
cest.
V případě dotazů je k dispozici za správce měst-
ských lesů p. K. Linhart (466 859 301).
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Z  našeho městského obvodu 
představujeme dalšího úspěš-
ného a nadějného sportovce:
Vítek Gruntorád z  Rosic nad 
Labem-Kréty, rider za TJ BMX Par-
dubice, úspěšně reprezentuje naše 
město už od svých pěti let. V roce 
2023 získal titul mistra České re-
publiky a  titul nejlepšího jezdce 
Českého poháru. Zajel také 13. mís-
to na mistrovství Evropy v belgic-
kém Desselu v roce 2022. Za tyto 
úspěchy byl nominován na nejlep-

šího sportovce roku 2023, kde získal i největší počet hlasů od veřejnosti. 
Sportu věnuje, kromě školy, veškerý svůj volný čas. V letošním roce by rád 
obhájil titul Mistra České republiky a připravuje se také na sérii Evropské-
ho poháru a Mistrovství Evropy v italské Veroně. 
Ještě doplníme, že v letošním roce 2024 bude Vítek součástí reprezentač-
ního týmu České republiky v kategorii Junior Man.

Iveta Gruntorádová 

Medailonek Vítka Gruntoráda

Opět, již tradičně, byly přiděleny dotace městského obvodu pro 
podporu akcí sportovního a kulturního charakteru a akcí organizu-
jících volný čas dětí a mládeže.

V rozpočtu pro rok 2024 je počítáno na dotace s částkou ve výši 350tisíc 
Kč. Podporují se zejména akce sportovního, kulturního charakteru a akce 
na podporu organizování volného času dětí a mládeže. Finanční prostřed-
ky byly přiděleny a všichni jste na jednotlivé akce srdečně zváni.

• TJ Sokol Rosice (3 oddíly - kopaná, tenis, stolní tenis) 35 000 Kč
• Klub sportu pro všechny 15 000 Kč
•  SDH Rosice n/L  38 000 Kč 

(5 akcí – rosická studna, prakiáda, dětský den, karneval, autom. závod) 
•  SDH Trnová 34 000 Kč 

(5 akce – 2xnohejbal, požární sport, dětský den, pálení čarodějnic) 
• SDH Ohrazenice (požární sport, dětský den) 17 000 Kč
•  SDH Doubravice 30 500 Kč 

(6 akcí – stolní tenis, karneval, dětský den, sportovní den, gulášobranní, 
mikulášská nadílka)  

• S.A.O.Atleti Ohio 15 000 Kč
• Klimáček Aleš 13 000 Kč
• Hazuka Lukáš  7 000 Kč
• ZŠ Ohrazenice 10 000 Kč
• TAJV, z.s . 10 000 Kč
• Doležal Tomáš 12 000 Kč
• Pardubický spolek historie železniční dopravy 9 000 Kč
• Svaz důchodců ČR Ohrazenice 6 000 Kč
• Smažilová Jana  7 500 Kč

Ing. M. Kroutilová, KÚ

Dotace na podporu sportovních a dalších aktivit

Sbor dobrovolných hasičů 
Trnová bude i v letošním roce 
pořádat několik sportovních 
a společenských akcí

 30. 4. Pálení čarodějnic
 16. 5. Memoriál Františka Holického
 11. 6. Dětský den
 15. 6.  Nohejbalový 

turnaj o pohár 
starosty

 26. 10.  Posvícenský 
nohejbalový 
turnaj

Všechny akce SDH Trnová se konají 
za podpory MO Pardubice VII.

Sbor dobrovolných hasičů Trnová



mail: urad@pardubice7.cz

9 9

Fotbalové jaro: 
Do druhé poloviny ročníku v  krajské I. B třídě mužů vstoupí fotbalisté 
Rosic nad Labem z šestého místa. Na podzim Rosičtí získali 20 bodů, jarní 
část sezony zahájí v neděli 24. března 2024 od 15 hodin v Přelovicích. 
V domácím prostředí odehrají Rosice celkem 7 zápasů, první z nich o ve-
likonočním prodlouženém víkendu. Zveme všechny příznivce opět na ro-
sické hřiště. 
V tréninkovém procesu dál pokračuje i rosická mládež. Mladí fotbalisté se 
v zimním období zúčastnili řady turnajů, v jarní části je čekají další zápasy 
v soutěžích okresního přeboru. 

Muži TJ Sokol Rosice nad Labem – rozpis zápasů v jarní části:

Sbor dobrovolných hasičů 
Rosice nad Labem informuje:

TJ Sokol Rosice nad Labem, z. s. (fotbal)

Den Datum Čas Soupeř
NE 24. 3. 15:00 Přelovice – ROSICE
PÁ 29. 3. 15:00 ROSICE – Stolany
SO 6. 4. 16:30 Rváčov – ROSICE
SO 13. 4. 16:30 ROSICE – Přelouč B
NE 21. 4. 14:30 Luže – ROSICE
SO 27. 4. 17:00 ROSICE – Řečany n. L.
NE 5. 5. 17:00 Horní Jelení – ROSICE
ST 8. 5. 17:00 ROSICE – Načešice
SO 11. 5. 17:00 ROSICE – Opatovice n. L.
NE 19. 5. 17:00 ROSICE – Rozhovice
SO 25. 5. 17:00 Choltice – ROSICE
SO 1. 6. 17:00 ROSICE – Svratouch
SO 8. 6. 17:00 Hrochův Týnec – ROSICE

Nové buňky na fotbalovém hřišti: 
V areálu fotbalového hřiště v Rosicích se nově objevily dvě obytné buňky, 
které budou sloužit jako šatny pro mládežnická družstva fotbalového od-
dílu. V současné době nastupují v dlouhodobých soutěžích čtyři družstva 
(mladší žáci U13, přípravka U11 A, přípravka U11 B, přípravka U9), k tomu 
navíc od minulého roku funguje i přípravka pro nejmenší U7. 
Pořízením buněk se zvýší kapacita šaten, která už byla ve stávajících pro-
storech nevyhovující. Klub TJ Sokol Rosice nad Labem děkuje Městskému 
obvodu Pardubice 7, který poskytl finanční příspěvek a podpořil realizaci 
tohoto projektu. 

Další informace o rosickém fotbale na webu: 
www.tjsokolrosice.sklub.cz

Příměstské tábory
Nezisková organizace Veselá věda pořádá kromě kroužků také pří-
městské tábory. Tábor je určen pro budoucí prvňáčky a školáky na 
1. stupni ZŠ, kteří rádi prozkoumávají zákonitosti ze světa přírodních 
věd. Věnujeme se jednoduchým, věku dětí přizpůsobeným pokusům 
z oblasti chemie, biologie i fyziky.

A co nás čeká letos? 
•  4 dny plné bádání, pozorování a pokusů:
•  objevování tajů samotného vzduchu a létání, hrátky s vodou, sta-

vění vodních mlýnků či větrníků 
•  malí badatelé mohou těšit na kulinářské experimenty, kde budou 

zkoumat chutě a vůně potravin a pozorovat procesy při přípravě 
jídla 

•  zkoumání blízké přírody a drobných živočichů obývajících potoky 
a půdu

•  plus 1 celodenní prázdninový výlet

Kde a kdy: 
ABC Klub Pardubice
22. 07. 2024–26. 07. 2024

Dům Kultury Dukla Pardubice
05. 08. 2024–09. 08. 2024

Více informací na webových stránkách www.veselaveda.cz, kde 
najdete i on-line přihlášku v naší táborové registraci .

Náš sbor každý rok 
v  zimních měsících 
pořádal Hasičský bál, 
Dětský maškarní kar-
neval a  Josefovskou 
zábavu. Vzhledem ke 
špatným zkušenos-
tem s vytápěním sálu 
restaurace U  Skalů 
v  minulosti, nebude-
me v  letošním roce 
pořádat Hasičský bál 
a  Josefovskou zába-
vu. Dětský karneval 

se pokusíme uspořádat. Budeme se snažit v průběhu roku zrušené 
taneční zábavy nahradit jinou aktivitou. Již na duben připravujeme 
veřejné pálení čarodějnic, které se uskuteční na louce u Labe pod fir-
mou NAKO. Podrobnosti zveřejníme na plakátech a v místním rozhla-
su. Následovat budou hasičské závody – tradiční „Rosická studna“ 
11. 5. a Dětský den na fotbalovém hřišti v sobotu 1. 6. Na podzim 
kromě Prakiády, připravíme pro děti a jejich šikovné rodiče Drakiádu. 
Rozjezd roku je pomalejší, ale o  to více se můžeme těšit na další 
měsíce.

Vít Bohatý – starosta SDH Rosice nad Labem



www.pardubice7.cz

10 

Periodický tisk územního samosprávného celku Městského obvodu Pardubice VII.
ZPRAVODAJ Městského obvodu Pardubice VII č. 1/2024, vychází 13. 3. 2024. Místo vydání Městský obvod Pardubice VII, ul. Gen. Svobody

198, Pardubice, IČO 00274046, e-mail: urad@pardubice7.cz, tel.: 466798332. Sestavila Ing. Marcela Kroutilová. Tisk fronte tiskárny s. r. o., Sezemice. Číslo registrace 
MK ČR E 11514, vychází 4x ročně v nákladu 3000 kusů. Na zveřejnění příspěvku nevzniká právní nárok, redakce si vyhrazuje právo na úpravu nebo zkrácení textu bez 
konzultace s autory. Příspěvky nemusí vyjadřovat názor redakce, rukopisy ani fotografie se nevrací. Uzávěrka příspěvků příštího čísla: 10. 5. 2024 (změna termínu 
vyhrazena), příspěvky: max. 40 řádků.

 INZERCE

  

 
 

 
 
 

      Přivítáme učenlivé, pečlivé a  

      zručné zájemce o zaměstnání.  

      Budeme rádi, když nám pošlete    

      životopis, abychom Vám mohli  

      nabídnout osobní schůzku.   
 

    Pro více informací nás 
    kontaktujte: 
 AWOS s. r. o. 

Výzkumná 79 
533 51 
Pardubice 

 Poskytneme Vám 
 stabilní práci v příjemném prostředí, 

 závodní stravování s příspěvkem, 

 možnost dalšího vzdělávání, 
 vánoční dovolenou navíc, 

 firemní pracovní oblečení, 

 možnost účastnit se kulturních a    

 sportovních akcí. 

kariera@awos.cz  
 Tel. +420 466 009 620 
 www.awos.cz/kariera 

Vývoj a výroba 
průmyslové elektroniky 

    Jsme kvalitní český výrobce v oboru  

    průmyslové elektroniky v Pardubicích. 

    Pracujeme s nejnovějšími technologiemi  
    v moderním a čistém prostředí a nabízíme  

    celou řadu pracovních příležitostí. 

  
  Hledáme nové kolegy 
  

NAVŠTIVTE 
NÁŠ NOVÝ GRIL
Zveme vás do Restaurace hypermarketu 
Globus Pardubice, kde vám po přestavbě 
Grilu nabízíme nově sortiment bramboráků, 
gyrosu a dalších jídel za skvělé ceny.gyrosu a dalších jídel za skvělé ceny

NOVĚ 

V GLOBUSU

 Kuřecí gyros 
box    

 Kuřecí gyros 
v tortille 
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Domy 5+kk se zahradou v Pardubicích

 


